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[TanueHTKa XKanyeTcs Ha HaJluyhe KaMHs B JIOXaHKe 04K pa3MepoM 12 Ha 11 MM C IJIOTHOCTBIO
1600 HU.

[TanreHTKe DMATHOCTUPOBAH KaMeHb B JIOXaHKE MOYKH. [IaHHBIX O MPEAbIAYIIUX IMTHU300axX
MOYeKaMeHHOH 00JIe3HH, CUMIITOMAaX, TakKMX Kak 00J1b v HHQPEKIMH, He IIPeIoCTaBIeHo.

I/IH(bOpMaI_[I/IS{ 0 3HAYHUMBIX COOBITHSX 300POBLSA, HE CBA3AaHHBIX C OCHOBHBIM YPOJIOTHYECKUM
BOIIPOCOM, OTCYTCTBYET.

Kawmens pasmepom 12 Ha 11 MM ¢ nmotHOCTHI0 1600 HU gBnisieTCsa [OCTATOYHO KPYIIHEIM U IIJIOTHBEIM.
[TnotHocTh Bhite 1000 HU MoXKeT yKa3biBaTh Ha TPYAHOCTU MPU APOOIEHUM KaMHS C TIOMOIIIbIO
IUCTQHIIMOHHOU JIUTOTPUIICKY, TAK KaK TaKie KaMHU MOTYT OBITh 60Jiee TBEPABIMU U YCTOWYUBHIMU K
npoOIeHuio.

Ha ocHoBaHUM IIpeaoCTaBJIEHHBIX NAHHBIX, JUCTAHIIMOHHASA JINTOTPUIICHUA MOZXKET OBITH MEeHee
3(1)(1)6KTHBHOfI 13-3a BRICOKOU IJIOTHOCTH KaMHsI. OgHAKO, OKOHYATEeIbHOE penieHnue JOJI2ZKHO OBITD
IIPUHATO C Y4€TOM BCEX KIIMHUYECKUX NAaHHBIX U KOHCYJIbTAllUK C JIeHalllUM YPOJIOTOM.

1. KorcynbTanus ¢ ypoyixoroMm: O0cyauTe BO3MOXKHOCTD UCIIOIb30BaHUS NUCTAHIIMOHHOM
JUTOTPUIICUY C BAIlIUM JIeHaIIIMM YPOJIOTOM, KOTOPBIA CMOXKET YYeCTh BCe aCIeKTH BaIllero
COCTOSTHUS.

2. AnbTepHaTHBHBIE METObI JIedeHusA: PaccMOTpUTE BO3MOXKHOCTh IPYTHUX METOMIOB JI€YEHMUS,
TAKUX KaK yPeTEePOCKOIUs UK NTepKyTaHHast HePOITUTOTOMHUS, KOTOPbIe MOTYT ObITH Oosee
3¢ HeKTUBHBIMHU [JII KAMHEH C BRICOKOH IJIOTHOCTHIO.

3. O0uIu# yxo[ 3a 310poBbeM: [lomepKuBaiTe afeKBaTHEIM YPOBEHb TUIPATALIUN U CIIENYHTe
PEeKOMeHJalusIM 10 ITUTAHUIO 7T IPefoTBpalleHus 00pa30BaHUs HOBLIX KAMHEH.



